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Matematika

l. Zadatci viSestrukoga izbora

U sljede¢im zadatcima od vise ponudenih odgovora samo je jedan to&an.

Za pomo¢ pri raunanju mozete pisati i po ovim stranicama ispitne knjiZice.

Toéne odgovore morate oznaciti znakom X na listu za odgovore kemijskom olovkom.

U zadatcima od 1. do 10. to¢an odgovor donosi jedan bod, a u zadatcima od 11. do 15. dva boda.

1. Zadani su intervali4 =[-3,7) i B=(1,15]. Koji je skup presjek intervala 4 i B?

NEpe Sl
A. [_3’]> : /\ [ (78S
B. (-3,15]
.7)
D. (7,15
2 A
= B.
, ‘/_ - ;i 4 //f“ ‘ __l (& >(
? Y ] { S
<2 ‘ D.
g4 /5 ) | A
. S : g P 36 —— 217 , X+G
2. Za koliko cijelih brojeva x vrijedi nejednakost |—|>17? VAL 4
X A | B. o <}
7 p R R
/A‘. za3 x X¢C ~)— | X [ 5 — C
(B):a 1 S TR
C.za6 S R 7/ e D.
D. za9 7 = L4 =0T XS
v 72— iy Sy I
iesdsii ey £, U3 Z, 7
3. Udaljenosti na zemljopisnoj karti manje su 4 800 000 puta nego u prirodi. Ako je A
zraCna udaljenost Zagreba i Kutine 72 km, kolika je udaljenost tih dvaju gradova B \
na toj karti? Tl N e DR OO0 O &
, 1 c
A. 0.67 cm & e = R 5
B.) 1.5cm
C. 6.67cm = 000 wn — (00009
D¥15%om (/U_\ = {g,k,/ 7% Ul ‘,0 / 9 CA~—
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Matematika

4. Akoje S=100-(S+P), Eemu je jednako P ?

5 (’f P
. == FAE)
A. P=-99§ 4190
% (&
) P
®)p="2s S0
100
101 D ] &
C. P=—23S§ = <
100 N00 B. >
C.
D. P=101S
D.

5. Koji je od navedenih ¢lanova jedan od pribrojnika u izrazu 5> (2a~1)2 +a(b2 +4) A X
nakon njegova sredivanja? 2 7 2 B.
(A.)-3ab? Gakl-"— hal*+ 6% rab®+4q

. /3a 2 C.
; — 44204530091 6%+ b4 a
B. —ab ( < D
C. 3ab?
D. Sab’
6. Puna metalna kugla polumjera 10 cm pretopliena je u kocku. aigs V= {0 A.
Kolika je duljina brida kocke? : 7é :
=77 B e
A' 5 Cm — i&-/{og}//. I’ V_‘vrf’ "2 \f‘lﬁtl/l C' ><
!3j 7.48 cm o E ¢ % - 3D
(€>16.12 cm ok Ve = =449 8.#99205 )¢ g :
D. 20 cm (o=tl/iieh RO (1 SRl L
a= 164499191
7. Zadane su funkcije f(x)=x*+1 i g(x)=2x—7. Koliko je (fo g)(—%)? A.
: 2 B.
A. —63 4 a)(x)=4[a(X)) = { g e sy /
- //fo(/), 9! ’,,"#(2/‘,,), LE=7 (&7
g. 49 £ _j/ = > % Vi iz / _74- e &
5) 6 (4og)(-5)- /~/55,/)'”JJ 1 = 65 D. X<
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Matematika

8. U kompleksnoj ravnini prikazani su kompleksni brojevi z,, z,, z, z, .

N e (x 7]
| ) 0 2o =2 (055 4’””’4/
Eaadl <251 4l Tre
----- z4 bed 2= 20cos ST vl )=
----- 1 - 2 (FBG L) =R
R | ar ar.
s o o g ez, L, G (ﬁ’,z < /hg + 1 é) ~
_____ =7 (o Z,ﬁ + 4m z_(r;:—ZLf
z E ; ,4,3,\ E E )7/ v ’.(‘ (6% N ) I /
---- e T ety Sk o~ >'"--:':\:"E"“-‘;""‘\ 2 . 3 . .s—- : ’/l - (,
AES [ 3o-20)%~ -y = bG=T
................... .__,l a4 I
t=6c 7
e A b B
Za koji od tih brojeva vrijedi z* =8i? fﬂ’ (=1 . %ﬂ A
: 3/} g/ B
%:Z /e =7
A. za z e RARS 7 I ¢ irimd)|cC.
-~ _ fleosz tsm]
B. za z, J 5 = = z 5 DA X
- 2 v Tk % . ” K /] =
Clza'z, ‘5/% g % (C/JS ’2+2 }d(/ + 1 VC_;TZL/// z:()ﬂ,(
(D) za z, 5 2 )
o (X
9. U jednakokragnome trapezu duljine krakova jednake su duljini krace osnovice.
Ako je mjera kuta izmedu kraka i jedne dijagonale 105°, kolika je mjera kuta
izmedu kraka i dulje osnovice?
2 c=5
A. 20° p =105 'f/9 \,// ;;/\’%«\6
B$35: A+ =120 o AN A
45° 1Y 4
@500 A +108 + v 129 (5150
K 4X = 35° ) A.
_{é S0 & Aco: fbdl=p 5= Koy W) e
2x t(10Stx) =(¢0° Xc=4A = x=Lx[D X
g = 2} bt e | peviedine
X 259 ;frcv'/\/\'v,[/\'f_’/""‘"
= l\leJ'O: ?J*O W =T
— 3)( =1J_

X= 20 =XA0°




Matematika

A.
10. Duljine stranica trokuta su a, b, ¢ i mjere nasuprotnih kutova su a, B, y. ><
Koja od navedenih tvrdnja vrijedi za trokut u kojemu je a =257 B.
A y>p N gy C.
B. a=2ﬂ ( L ‘:_7 — M_C’ZOL\WV(» {m&dq D.
C.b £ O\ btcra
o LA AT btco26
D. b=c el 2 I TE
11. Vektori =37 —4j i b=xi +9] medusobno su okomiti.
Koliko je puta duljina vektora 5 veéa od duljine vektora a ?
—> / ~ S
A. 1.5 puta A L 2 0 e
B. 2 puta A'\ 7 N =) S X /7/‘:' == O / 2 e //Z
C. 2.25 puta Mo ign 2ans= O "
(D.3 puta e e ooe
—~) 7%
Ghe= s g7l 0 gziobiesnd 2 A
1] - > B
Lﬁ ¢ > (pl =3 e
{ ~J [ C
D. X
12. Zbroj recipro&nih vrijednosti rie$enja kvadratne jednadzbe x* +mx+2m+3=0
jednak je 10. Kojemu od navedenih intervala pripada realan broj m ?
/ / e -
A. (-4.-2) 1 e = P o
A/ X7 C L
(8) (20)
c. (0,2) Xg +X1 0 - /_1_, e DML
D. (2,4) e Zomt S A
/ ~ Afm = _,;{))/I‘ﬁ o :.9 B' V\/v
ST ya =-%9 |¢C
& o 4// D
A \//‘ e
. //J/'//l"//jé—o..
4«/} — / ZJ»
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Matematika

13. Zadanjeizraz( S5l 2a+2). ChA

e za sve vrijednosti
a” +10a+25

S5a-a* a*-25

realnoga broja a za koje je definiran. Odredite brojnik do kraja skraéenoga
razlomka nakon provedenih raunskih operacija u zadanome izrazu.

A. a \
= at \ a - s
@ars (AL Hart) ) axl -
C. a+9 ) /p 5// ' /a+$’)z'
D. 6 \ W{? (4 - ﬁl§) A.
—a (a-§) B <
2 C
o /aw/ )(a 1S f Za mf// /aﬂ/
— D.
a(a-3% / oS G+
,/‘—; *Zc/ o/ _{’/nJ’) 7L
= 1 + - ,/ 4 Al
o la-<) / : ) £) Ll
14. Pakiranje sadrzava 750 mL insekticida. Otopina za prskanje dobiva se tako da se
1.5 mL insekticida pomijeSa s 2 L vode. Za prskanje povrsine od jednoga metra
kvadratnoga potrebno je 250 mL otopine.
Kolika je povrsina poprskana ako je iskoristeno cijelo pakiranje insekticida?
A 7 m? ) olapiwn HOaa | + QD00 . 1= Jo00 27 @ mL
e /
B. 250 m? \ e ~ e :
(C) 4003 m? \ 40000 + 280 = 400F 4
D. 875 000 m?
A.
f athdioidn s L0 am L -
s =200 Jn ;
Off.;;uw"y AL T 2L = .J Il | c. <.
T = A om T =200 mile ofq“f 1 ‘\\ D.
O ISl OO0 L. = (s T = ik Q00 [ = (000 0ml
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Matematika

2
) »
N :
O
NGNS
] N
ENCIE Y
- =
X
X 3°
/,r I
A/
\ )
[N D
S S

~ oclle eééfrwcm 4 ¥

ija je derivacija

me sustavu prikazan je graf funk

15. U koordinatno

' ' ' '
i ngle S8 pge - it B R
' ' '

?

prikazana na slici 1.

01
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Matematika

Il. Zadatci kratkoga odgovora

U sljedec¢im zadatcima odgovorite kratkim odgovorom.

Za pomo¢ pri radunanju upotrebljavajte list za koncept koji se neée bodovati.
Odgovore upisite samo na predvideno mjesto u ovoj ispitnoj knjizici.

Ne popunjavajte prostor za bodovanje.

2 \/ J? Vi Y= r/-
42 |+ (+ i ghopesl. |
16. lzraunajte e R R
3 0.4 7.2 WE 77 B¢
/ il
& - Ly sl Ao
7 L1346
Odgovor: L Y’f}ff’ X
bod
17. Nakon utrke puls (broj otkucaja srca u minuti) trkaga mijenja se prema formuli 0
P(1)=150-2"""" gdje je ¢ vrileme u minutama nakon zavrsetka utrke. 1
Koliki je puls trkaca 2 m!nute nakon zavr$etka utrke?
T2 FHSORZL G ol 8y 7 07 n f S
17 T
Odgovor: __ 7 e
bod
=0 2 2
18. Rijesite zadatke. 34~ +.FX & £ JX 1 19 0
=) ‘f X :> )< ,>» ‘j, 1
18.1. Rijesite nejednadzbu 3(x—3)+5x> <5x(x+2). 2
_9 N )
Odgovor: X > = ) X € +
bod
x+y_2x_3/,§/ X"L/‘é)(:y 0
18.2. Rijesite sustav jednadzba ;
y=—x=—x+2 /,Z ) ff//] -2 XK =Kt¢ 1
- >z 5 -+ - L/e2)7
Odgovor: ( Z,“/{) / z/( 7 f//i/*
1 /< S ART 2 (=
e { NG [ IR S
— — {Z B e (
LAS19 Ix=99(ESPK Ay (G vonds e, ROs
I [

[Mop& ([SCEQN, ’;f/;M”gb‘y:,”-f/—znyzg
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Matematika
19. Riesite zadatke. | P/L| = o (7 2)=|(5-2)% + ZSTZ)’Z _[9en =/io| 0
>y -} - ! 3 G =
19.1. U koordinatnome sustavu u ravnini zadane su to¢ke P(Z,%) i R(S,—g). 1
Izradunajte njihovu udaljenost.
Odgovor: I 10 bod

19.2. U koordinatnome sustavu prikazite graf funkcije ovisnosti opsega kruznice
o(r) o polumjeru r, r20.

02

o0)=2rT , Al
/
0(0)=9 it
O/ﬂ):éZg 2 /;
QGZlE 115 /!
o 0
] [
05/1"»47”"7,/'('}"*/‘_ | 1
- U ez }Lml"“,‘q 4 b
\ ! 3
0 A 7 :
bod
= & - 2a~1-49a-3 =-24-
20. Rijesite zadatke. 3227, [’%"/ B 7 el i “lo
1
2a-1
20.1. Napisite — -277" u obliku potencije s bazom 3.
L —2a=¢
Odgovor: 2
bod
i Gl
20.2. Izradunajte 1+i+i’+i’+i*+i° +i®+i' +i®+i° gdje je i imaginarna \ 0
jedinica. ot (-1) £[-1 T A =) g oo
j AtatC0tlt)y 4t ,/7/7‘{ FNSE B 1
L v/ -~
~ o) oA dotaly
Odgovor: [+ 2
Neve 2 ;: catrx
T
¢=-1 bod
[{‘5: 4 |H|m|| I‘l
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Matematika

Odredite minimalnu vrijednost funkcije f .

=3

21.1.

Odgovor:

21. Zadana je kvadratna funkcija f(x)=0.48x* —2.4x.

21.2. U zadanome koordinatnom sustavu nacrtajte graf funkcije f.
—F

7o

)
P

Hzcw'/vs (X)

0‘1157)( - ZK=o
X09.9%-2.4)=0

(ile) f i =40
’,J (,X Ol/ [/JQ/
T b hac-b”
o P e , /—)
L 7o be
(—Z-‘))_} -2
Yo = Ry
D
RO i
o o
el
2 A
&1 g])/i,lf:t_wc T(i[ §>
N =T
( I/A/ 5

Jl-q)=46)=2.¢

K A
; X7 11[‘2)-,7(/-?}:6-’92
- X’] -f)(z g - ZJ’
Xo*= =
2 4
IHI\IHHII
MAT A D-S038
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Matematika

/«f(

X ezr/.)/"‘th' /‘u/{'a, }O/gwpf\//é?éé ??/?JQ

— ol 7:00Ms 8 200kt 1e 1= 6 T~

KE— R, G)C r7

MAT A D-S038

o ¢
22. Rijesite zadatke. ' /%2 72y 0
e |
4 <83 4
22.1. Koje vrijeme pokazuje sat u trenutku u kojemu vrijedi tvrdnja *\fj 7
Za pola sata ¢e broj minuta koje nedostaju do 8:00 sati biti Cetiri puta veci
od broja minuta koje su protekle od 7:00 sati? ) “
: «,~.—‘((150 = 4 X
y/( 50
1 s
Odgovor: é ol | L[/Z/ At m l/j‘/ bod
M“ deach H—\fwr\d/\% iy Jeotlt T et ] thO"/O“MA
7 A7 v =3 ra’ . = ol 0
/0\ 22.2. Broj stanovnlka uznekomévgradu évake se godine povecaéf zZa |§?|’E'05t0t3k u 1
odnosu na prethodnu godinu. Za Sest se godina broj stanovnika poveéao s .
/{ O%f 1 635 000 na 2 010 000 stanovnika. Koliko posto iznosi godlsnje povecanje e e 7 e
T [~ broja stanovnika toga grada? Ae={C 3o ae P — CoiFty (492 f o
it an= oy 9. it > % 1e
( . — | = A
- Y b (5 AW EN S 8227
Odgovor: - . 204000 = 1o 5d9%9 < 4 |
, ~ ‘, . bOd }H:;'IU‘(
o ‘ 4 ,l V= o 219 =, et
23. Rijesite jednadzbe. 4 . - r'u‘? | 9 = 405001 ’JJ@ o— o
- =i = i o —_— — e 1/ ?" >
’ 7 ' s-& 1 255
2318 Rijesite jednadzbl WrE8 Sraol iy Ay et St
- - Y +; (X F L
Odgovor: X ( Y+d& =X bty
[ x t42X=-4Z0
(. X1=% < b X =4 bod
o £ [1-tt8 t4e2 75— 4=2 |o
23.2. Rijesite jednadzbu log, log, (x—5)=1. 2=7
; , C ¥2 o 131
_ = -2 ). ELSCE
Odgovor: X=415 \ [ ] %
Lo2) ¢ L2 s - - ) >0 >
WV/3477M’ f/~0.]733 /Wf( Zﬁz/)(J e nd=c2
\ >
(oo ¢ (X-T) = 3 Ak L
‘ DR s X >4
pelE = A e
X :,/‘/\f
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Matematika

X0, bp=Corter>
= SeDame(e13r0)
24. Rijesite zadatke s funkcijama. ?;}/())(: /0 ;%(Q)F =0 IX r' 2/// f\ 0
24.1. Odredite skup svih vrijednosti (sliku) funkcije f( ) =l [4 g) 1
(2ot =
Odgovor: GQ, Z j
H / L 2 bod
24.2. Napisite nultocku funkcije f(x)=a"—b uz pomo¢ brojeva a i b pri éemu 0
su brojevi a>1 i 5>0.
1
7 A ¢ a
Odgovor: [laﬂt’t } " )
H¥)=0 =) a*-§=0 r
QX - ‘_) /@7 i o) ;, o
/9/;14 a%x’= éf';m [ i) {0;’/&: o~ : bod
25. Rijesite zadatke. ) = 2% -2 ¢ 27= 2(a 15] 0
UYa Ve r’.'T “,ﬂ[(\"4.) ate ~/(76; &= 1
25.1. Opseg paralelograma iznosi 39 cm, a duljine visina paralelograma odnose se)
AN Ckao 5 : 8. Odredite duljinu krace stranice toga paralelograma : g /
!/ Vq\ *”'b R !j o f' ) BT A y"' * P 0
- n V/ X7 i /- - [ 'L",
zé._-# Y Odgovor: #.5 em il Yo T O RAT
A X 4 6 AP, b= ¢4 a =X
A "'o‘)'x /,,,,/ > bod
é)’~ é % Sk48&- 7.0=> 8 =18
=aede i 25 2 Za kupovinu dvaju proizvoda trgovina daje na blagajm popust 30 % na jeftiniji | ¢
Y A B (f@ ~ proizvod. Kupac je dva proizvoda uz taj popust platio 374.23 kn.
e | “Kolika j je najve¢a mogucéa cijena jeftinijega proizvoda prije popusta 1
& ‘obraéunatoga na blagajni? Y
>
- Emfpttaclidy , 7 vt
= | = ~ - Odgovor: 220. //3 kn X+707/ y:;—ﬂ,.z 2
?’-—\J
X =z%24.25% 'L’.%y bod
Al T 7025 -07y>y
\’.". -;,‘vf - o ; ‘ > -
{ - . ; 'Q\/<‘ «‘._}V‘
—popal wma y [e 30X L TaROR A g0 13Y < 334.23
jrodoge” 1o F o 120 v poleat Y £ 220,423 ¢C---
\/ jo/ N =39/ 7 Y <RE200 :L
— 44(1;1,~.,<_ JINERINAT C1 a1 ./.:."- il 1957 (RS
I 13
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Matematika

26. Rijesite zadatke.

\ 7.‘7’,”‘
26.1. Trigonometrijskoj funkciji 1 (x)=Acos(Bx) sutotke P (0, 3) i R(2m,~3)
susjedni maksimum i minimum. Odredite brojeve 4 i B. 40)= 1%

P93Y-- 3= cos (80)

RT3 -3 ="

26.2. U zadanome koordinatnome sustavu prikazan je graf funkcije f definirane
na intervalu [—4,3]. U tome koordinatnom sustavu nacrtajte graf funkcije

g0 =|/@)|-1.

/
Odgovor: 4= 2 B= Z 5 e A

bod

A s

bod

\ékomh'

f
. e _!9

}— 7 [M“w/aj{w I
04U A e etk e
) Yo ops vy eowortr

'/‘ecwék("

deod
/e 4
e

s L) T Ly —“tabe |su
M/[“’W",(X) - 20dona frndrer) o ﬁ%ﬂ% € flr 20 Ao Ioh W,(_o)r)
(1 tedtues ‘WL(XO(EM ,f/(,ﬁ) ' ,\
MAT A D-S038 @wm;gz e ““ I “‘H
{4 randadr bovms  Hrohu LoEhu grafa {-|e, 02

colut e m'/'ZM%, | PO cend | 24

;ZZMM l'eOQVWOM” %0178 ( o(/obl/‘/'ewva W 7)



Matematika

27. Rijesite zadatke. W-Yy= 3 [ X- X4) 0
27.1. Koja je jednadzba pravca koji prolazi to¢kom T(\/g,—Z), asosi x zatvara !
kut 60°? ’ I
25 {QK—')éf {? (AT = f
Odgovor; __ U = (32X - g &4 t2 /3 (
: W= 2 2 bod
27.2. Koja je jednadzba kruznice prikazane na slici? | A Q/
LEE (XVI/L)L +( _i}z:,(z 1= . 4 i)
; : ? g : i 0 ; ‘(/l/“ . : ; ; . “WD&{{{ IA (0{0)-, y&o&(d}{(
13 |0
1
bod
2 2
Odgovor: (X1%) " + (7—11 =43 i
1
27.3. Krivulja je zadana jednadzbom 9x* —16y* =576 .
Koliko su udaljeni fokusi te krivulje?
Odgovor: Z 0
bod
A = hape hola (0>
A / ZM 7 ! / = al= 6Y
i (1 el et - (§7% = 1%
¥ : = ¥ qt Q’L
/1 e :
% . ¢ - b aeoron dididneatet 2 =loutic=1o
obvrs e [+ 2.0 )- = G o 7
lE1F7l=2ze '
wisws R NN
MAT A D-S03
T A D-S038 1ut 3 S35
02

Axt-467YL=526 (53
i o o R

€4 qE



N

F. g W e 2. K5 =X2 =42-4y
17 - 23 19 T —X>-A1+ hX=9

Matematika —X>+XT -23K +45=0

JAS 51‘1463PL(/§ /(/Loywa racwwedo  Ngpe S ean ) ¥/ ak ? toxbecxtd s 0

28. Rijesite zadatke. (£ 9‘—Z; E = ];(\_) ,Y} 0

Xa=1 X=d, X3=% 3-x)? -4 3-xX1=0 1|1
28.1. Napisite sva riesenja Jednadzbe (3- x) =12 —4x TSR o ol
2 _ ¥ ' 2 ) -O
Odgovor: /’/ Z/ 5 S INED —,f;“‘ AtL/10
“.‘,’-"k,"
: i e O ““| bod
g-x:O!/(-)&ZOIT_)(:g%,‘i Y=g / :
S ; ~J]0
28.2. Rijesite nejednadzbu 2***' +4* < 24 i napisite rje$enje uz pomo¢ intervala.
1
-—Z*. Z 2X 1 + ZZX.{Z#
Odgovor: ARE (- ) 2 5 zX :
BTl S
PN I ;
7 bod

23 s2=2 K& —32
28.3. U boci je 6 litara 30 %-tnoga alkohola. Nakon $to je ishlapila dvostruko veéa 0
koli¢ina alkohola nego $to je ishlapilo vode, u boci je ostao 25 %-tni alkohol. 1

Koliko je litara tekuéine ostalo u boci?

s Al i SOt

Odgovor: 5. 28 L 42 74 a 1207

@ bod

:S/Zf |

@}/ZF/W‘ 6-lary ) = 4E-A V= a. zl,b

07 oo £L = 0,3 6= 1,7 ( Jelolidine allioholn «boct
6.-1.8 =420 pholicyma ol v boct
- My w,(or e bholiEtra o bo L M%M/QMWZJ’/
- (Hdeqp e [€ o A wubo VECU bali it olleo boder oo
albolol= 2 - vor, =2 Jor = ZV')
"05/?’@404%1,«:”/@ G~ o thotbo o f—m&@@

osels bhelnle s 4= o 3 [Cl450) = 21pz LT
L

¢ ok voolt : 4,zv v 3008-2¢)= -

0(,20' v (6-3v) = (i

(f

M= OV = 1,§-2v ||||N|”H"H
MAT A D-S038 .

K

u boe,

[TV =6,%

V=914 7 ¢ —(a+v)]= 6 vt vl= 60,%-523,

q =P14g ] &.

6 = (0,04 +0,48)=6-0,72=5,28



Matematika

lll. Zadatci produzenoga odgovora

U 29. i 30. zadatku napisite kemijskom olovkom postupak rie$avanja i odgovor na predvideno
mjesto u ovoj ispitnoj knjizici. Prikazite sav svoj rad (skice, postupak, ragun).

Ako dio zadatka rijesite napamet, objasnite i napisite kako ste to uginili.

Ne popunjavajte prostor za bodovanje.

29. Rijesite zadatke.

29.1. Odredite podrugje definicije (domenu) funkcije

f(x)=vV4x—x* +log(2x-5).

O : , L

/ ” /\ = A ,>- J)
X(4-x) 2 0 -
X 4 ) X /

= 4]
Odgovor: < Z !
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b
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apscisom 5.

29.2. Napisite jednadzbu tangente na graf funkcije f(x) =

u tocki s

[4:4’(5)

7t’,¢ (7‘:‘1/)(‘{'(

//(' 5 ) % S
| A
0
1
2
Odgovor: 2T \/ Fak) :9
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29.3. Odredite x € (0,7) za koji su L,

, tgx uzastopni ¢lanovi

tgx sinx
aritmEtiEz,k??é:ni,za' PR Y g = (s #7'0—5/'\/9/\7{"‘ ‘
e 19 )(.6<O///>
/ ‘ NCT, v JC&IX#O /)/'M)Géo
i T & ¢ 3 L tteet X+ iljks
A AAA 2
- /‘i O ) I
1° N2 °2HeGIPN 7
2 oSK | pad
(' 141 ) ( 121K \.' Ck
- 25 X 1 FH \
Z ”. p\ (1 I‘ “ ;‘y
2 /
r:;‘/l A (gl IS X
/’) ” { 1’7 /'.! & dJd )( ’\ ) /‘/’/“ ‘ " .-!
/ ’ \/, “ P € ’ - —k - /7
! \ { /l '/5
— ogx =4
< 0
X e -
M HM #' \ ? y) M feal 1
P, - L L o 4
T e Ea
Odgovor: 5 —— -
/7M6‘47£,
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{,’w$'< s .g:) /7R C

VQLZ:rbt-rf-cz- Lbecosd- My

, e T
| 2:0-42
29.4. U trokutu ABC ¢ije su duljine stranica [4B|=12 cm i |BC|=8 cm teZisnica iz vrha C
okomita je na stranicu AC . Kolika je mjera kuta S u tome trokutu?
@ RSy T
N~ 2 246
o b= 6240
!’ - ! /
N\ b T g?_Q ‘
e — -~ br-a% P Zaclos
L ZlhB)=Alen  azl6Cl=8on teLAT p=T ! p
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30. Zadan je Suplji uspravni stoZac s izvodnicama duljine 15 cm te visinom duljine 9 cm.
U njega je stavljena kugla polumjera 10 cm koja dira samo izvodnice sto$ca.
Kolika je duljina kruznice u kojoj se dodiruju kugla i plast stosca?
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\4
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S
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